
 فیزیک 
  اند؟ هاي زیر اصلی چه تعداد از کمیت -1

 »ر مادهجرم ـ طول ـ سرعت ـ زمان ـ جریان الکتریکی ـ نیرو ـ دما ـ چگالی ـ مقدا«
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

  با استفاده از شیوه نمادگذاري علمی، هر هفته چند پیکو ثانیه است؟ - 2
1( 12604800 10    2(/  176 048 10    3(/  76 048 10    4( 12604800 10    

)متر مکعب است؟ میلیهر میکروگرم بر لیتر معادل چند کیلوگرم بر  -3 L m ) 3 31 10   
1(910    2(1510    3(2110    4(910     

  شتر است؟ها بی یک از آن گیري در کدام جرم جسمی به شکل چهار گزینه زیر اعلام شده است. دقت اندازه -4
1(/ ng 87 410 10    2(/ g0 121    3(/ Mg 30 7250 10    4(/ kg 25 010 10    

  چند مورد از موارد زیر صحیح است؟ -5
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3 3
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

2 28 0 Jد)     9 J/ /
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

0 5 0 18    

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  
)متر مکعب است؟ گیري چند سانتی گیري شده باشد، دقت این اندازه لیتر اندازه 7/25اگر حجم مایعی  -6 L m ) 3 31 10  

1(110    2 (10  3(210    4(810    
کیلـومتر   6/345گره دریایی مسافت  24کشد تا یک کشتی با تندي  متر بر ثانیه است. مدت زمانی که طول می 5/0هر گره دریایی تقریباً معادل  -7

  را در مسیري مستقیم طی کند چند دقیقه است؟
1 (68/103  2 (8  3 (480  4 (8/6220  

 ـ - 8 kmکل مسـتطیل بـه ابعـاد   در یک پارکینگ بسیار بزرگ به ش km8 هـا را بـه شـکل     شـود؟ (ماشـین   تقریبـاً چنـد ماشـین جـا مـی     13
/هایی مستطیل m m1 5   در نظر بگیرید.)3

1(910    2(610    3(710    4(810    

gاي به چگالی اگر بخواهیم با ماده - 9
cm38اي توپر به قطر مقطع ، استوانهcm10و ارتفاعcm15       بسازیم، بـه چنـد کیلـوگرم از آن مـاده احتیـاج

)داریم؟ ) 3    
1 (36  2 (9  3(/0 009    4(/0 036    

Bهاي اولیه با حجم Bو  Aچگالی مخلوط دو مایع  -10 AV , Vبرابر ،g
cm33  است. اگر چگالی مایعA،g/

cm32 /B،gو چگالی مـایع   4
cm33 2 

AVدر ظرف دیگريباشد و 
BVو حجم Aاز مایع  3

  شود؟ متر مکعب می بریزیم، چگالی مخلوط چند گرم بر سانتی  Bاز مایع  6

1 (88/2  2 (3  3(88
35

    4 (4/2  

گرم  250مانده روغن بریزیم، این بار جرم ظرف پر از مایع به  الی کرده و در نیمه باقیگرم است. اگر نصف آب ظرف را خ 260جرم ظرف پر از آبی  - 11

gمتر مکعب است؟ ترتیب چند گرم و چند سانتی رسد. جرم و حجم ظرف به می g( / , )
cm cm

       3 آب روغن 30 8 1   

  160و  160) 4  100و  160) 3  160و  100) 2  100و  100) 1

gکره در آن ایجاد شده است. اگر چگالی آهن اي به شکل نیم دهد که حفره را نشان میاي از جنس آهن  شکل زیر نیمکره -12
cm38   باشد، جرم ایـن

)جسم چند گرم است؟  )3    
1 (1952    
2 (25/15    
3 (5/30    
4 (976   

 v4را t4و در v3را  t3، درv2را t2بنـامیم، در لحظـه   v1را t1در لحظه صورت شکل روبرو است اگر سرعت زمان متحرکی بهـ معادله مکان   -13
  بنامیم کدام گزینه درست است؟

 
1(V V V V  4 1 2 3      
2(V V V V  3 2 4 1    
3(V V V V  4 1 2 3    
4(V V V V  3 1 2 4    
  



   شود؟   می m1دو متحرك از یکدیگر برابر صورت شکل روبرو است. در چه لحظه یا لحظاتی برحسب ثانیه فاصله به B , Aنمودار مکان زمان دو متحرك  - 14
  

  

1(t 1    
2(t / , t / 1 25 1 5    
3(t / , t 1 5 1    
4(t /1 25    
  

  

ثانیـه نشـان داده    10مقابل است سرعت متوسط جسم در مدت کند مطابق شکل  ـ زمان جسمی که در مسیر مستقیم حرکت مینمودار سرعت   - 15
  شده چند متر بر ثانیه است؟ 

  
 
1(8    
2(/5 4    
3(/0 2    
4(/1 8    
  
  

، tدر زمـان   Bگردد متحـرك   برمی dرود و  به جلو می d4به مقدار t2در زمان Aکنند متحرك  همزمان شروع به حرکت می B , Aدو متحرك  -16
/اندازه به d2 /رود و به جلو می 5 d1    است؟  Bچند برابر سرعت متوسط  Aگردد سرعت متوسط  برمی 5

1(3
2

    2(2
3

    3 (6   4(1
6

    

است و نـوع حرکـت در بـازه     xمحور  .....................در tزمان متحرکی مطابق شکل روبرو است جهت حرکت متحرك در لحظه ـ نمودار مکان -17
tزمانی t t 1   است. ..................... 2

 
    ) جهت ـ ابتدا کند شونده، سپس تند شونده1
  ) خلاف جهت ـ کند شونده2
      ) جهت ـ کند شونده3
  ) خلاف جهت ـ ابتدا کند شونده، سپس تند شونده4
  

  دأ گذشته و چند مرتبه تغییر جهت داده است؟ ترتیب چند مرتبه از مب صورت روبرو است متحرك به نمودار مکان زمان متحرکی به -18
  
    4و  4) 1
    3و  3) 2
    4و  2) 3
    3و  2) 4
  

xدر مکان Bمتحرك  -19   ایستاده که ناگهان متحركA با سرعت ثابتm
s

mبـا شـتاب   Bگیرد، یک ثانیه بعد متحرك  از آن سبقت می 4
s22 

   افتد؟  به مقدار یک متر جلو می Aپس از چند ثانیه از شروع حرکتش از متحرك  Bکند متحرك  شروع به حرکت می
1 (2   2 (1   3 (6   4 (5   

1پیماید و سپس متحرکی یک مسیر مستقیم را در یک سو از ابتدا تا انتها می - 20
گـردد و پـس از چنـد     الف باز میطول این مسیر را در سوي مخ 5

جایی به مسـافت پیمـوده    پیماید. در این حرکت نسبت اندازه جابه دقیقه، نصف طول مسیري که برگشته بود را در سوي ابتدایی حرکت خود می
 شده کدام است؟ 

1(13
9

  2(9
13

    3(13
17

    4(17
13

    

  کند.)  در نمودار مکان ـ زمان شکل روبرو تندي متوسط در مدت زمان حرکت چند متر بر ثانیه است؟ (متحرك با شتاب ثابت حرکت می -21
 
1 (24  
2 (8  

3(20
3

    

4 (4   



xصورت به SI ند درا معادله مکان زمان دو متحرك که روي یک راستا در حرکت -22 t , x t t2
2 17 28 2 8      اي پس از  است در چه لحظه

     ها در دو مکان مختلف و در فاصله یکسانی از مبدأ مکان قرار دارند؟   لحظه صفر متحرك
1(t s 3    2(t s 4    3(t s 6    4(t s 8    

kmکند و پس از نیم دقیقه سرعتش به یک اتومبیل از حال سکون در امتداد یک خط راست شروع به حرکت می - 23
h

رسـد شـتاب متوسـط     می 30
  اتومبیل چند متر بر مربع ثانیه است؟ 

1(5
18

    2(5
6

    3(25
18

    4(25
6

    

در نمودار سرعت زمان شکل روبرو نسبت شتاب متوسط متحرك در مدت زمان حرکت پیش از لحظه تغییر جهت به شتاب متوسط متحـرك در   -24
  مدت زمان حرکت پس از لحظه تغییر جهت کدام است؟ 

1(4    

2(4
5

   

3(5
4

    

4(
1
4

    

|هاي زیر همواره درست است؟ ( یک از گزینه کدام - 25 d |


|جایی متحرك است. و اندازه جابه   مسافت طی شده است.) Lنماد قدرمطلق است. و  |

1(| L | d || | d | 
 

  2(| L | d || | d | L  
 

    3(| L | d || 


    4(| L | d || L | d |  
 

      


